
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   21-01-2020   με   αριθμό   3450   ερώτηση   του   Βουλευτή 

κ.  Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23078-γ΄ από 01-10-2019 (παράγραφοι 
α΄- γ΄) έγγραφό μας, επί της με αριθμό 539/ 06-09-2019, ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας 
γνωρίζουμε ότι, σε συγκεκριμένες περιοχές της Διεύθυνση Αστυνομίας (Δ.Α.) Χανίων 
εφαρμόζεται και ο θεσμός των Κινητών Αστυνομικών Μονάδων (Κ.Α.Μ.), με απώτερο σκοπό 
την ενίσχυση της αστυνομικής παρουσίας σε απομακρυσμένες περιοχές, τη βελτίωση της 
καθημερινότητας των τοπικών κοινωνιών και τη διασφάλιση της άμεσης επιχειρησιακής 
ανταπόκρισης επί ζητημάτων αστυνομικού ενδιαφέροντος. 

Παρέπεται δε να λεχθεί ότι -πλέον των αμιγώς αστυνομικών δράσεων- για την 
πρόληψη και αποτροπή αυτής της μορφής παραβατικότητας, οι περιφερειακές αστυνομικές 
Υπηρεσίες βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με τις αντίστοιχες Υπηρεσίες των αρμόδιων 
Φορέων και Αρχών (Διεύθυνση Εμπορίου, Δασαρχείο κ.α.) και στο πλαίσιο αυτό, από τη Δ.Α. 
Χανίων έχουν δοθεί ειδικότερες εντολές - οδηγίες προς τις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες 
της, προκειμένου επαυξηθούν οι διενεργούμενοι μεθοδικοί και στοχευμένοι έλεγχοι. 
Επιπρόσθετα, σημειώνεται ότι κατά το πρόσφατο παρελθόν στην έδρα τόσο της ως άνω 
Διεύθυνσης όσο και της περιφερειακής ενότητας Χανίων πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις με 
εκπροσώπους παραγωγών αγροτικών προϊόντων και δόθηκαν σχετικές οδηγίες για την 
υιοθέτηση -κατά το μέτρο του δυνατού- μέτρων αποφυγής θυματοποίησής τους (περίφραξη 
αγροκτημάτων κ.λπ.), καθώς και της άμεσης αναφοράς οποιασδήποτε ύποπτης κίνησης 
ατόμων πέριξ των ιδιοκτησιών τους. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι, κατά το χρονικό διάστημα από 01-01-2019 έως 31-01 τ.ε., 
στην περιοχή αρμοδιότητας της εν λόγω Διεύθυνσης έχει πραγματοποιηθεί ικανός αριθμός 
ελέγχων   σε   επιχειρήσεις/   εμπορίες   διακίνησης    αγροτικών    προϊόντων,    ενώ    έχουν  
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καταγγελθεί πέντε (5) περιπτώσεις κλοπής αγροτικών προϊόντων και μία (1) απόπειρα 
κλοπής, εκ των οποίων, εξιχνιάστηκαν τέσσερις (4). Τέλος, προς πληρέστερη ενημέρωσή σας, 
σχετικό τυγχάνει το από 29-01 τ.ε. Δελτίο Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης Δημοσιογράφων 
Κρήτης. 
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